

台风“泰利”吹停今日3列高铁

分别为G164次、G163次和G204次,市民可改签退票

本报9月13日讯(记者 赵发宁 通讯员 李丹) 13日,记者从高铁泰安站了解到,受台风“泰利”影响,14日—15日,G164次、G163次、G204次3趟列车受到影响,出行市民可以退票、改签。

据高铁泰安站介绍,根据上级部门下发通知,今年第18号台风“泰利”预计将于9月14日晚上至15日早上在浙闽一带沿海登陆,登陆时风力可达13~15级,与台风“天鸽”登陆时

强度相当,受此影响,14日至15日多趟高铁将临时停运。

其中,9月14日停运的高铁有3趟,即苍南至北京南的G164次列车、北京南至苍南的G163次列车、南京南至北京南的G204次列车。

泰安站采取多项措施应对,为退票、改签的旅客做好解释和引导工作。泰安站提醒旅客,密切关注车站公告,列车正晚点情况以当日的车站信息为准,安排好出行计划。

泰安加快建设突发事件预警信息发布系统

本报讯 根据市政府办公室《关于进一步加强突发事件预警信息发布工作的通知》,泰安今后将加快突发事件预警信息发布系统建设步伐。

根据要求,我市将加快推进突发事件预警信息发布系统建设,特别要加快气象灾害监测预警系统建设。各级预警发布工作机构在充分利用气象系统信息传播渠道基础上,加强与广播、电视、报纸、互联网等社会媒体和基础电信、户外媒体、楼宇电视、高音喇叭、

人防警报、车载信息终端等运营管理部门合作,不断拓宽信息快速传输通道。组织学校、社区、医院、车站、广场、公园、旅游景点、工矿企业、建筑工地、燃气场站等人员密集区、公共场所和安全生产等重点区域,加强预警信息接收、传播等基础设施建设和维护。

《通知》还提到,各县(市)政府要尽快成立与市突发事件预警信息发布中心相衔接的县级预警信息发布工作机构,健全和完善市、县两级突发事件预警信息发布体系。

泰山酒业集团荣获山东省食品行业五项殊荣

近日,山东省食品工业协会第八次代表大会暨产学研合作推动食品工业转型升级高峰论坛在济南召开。会上,省食协表彰了为山东省食品行业发展做出突出贡献的先进单位和优秀个人。泰山酒业集团载誉而归,一举摘得五项殊荣——公司荣获“山东省食品行业百年品牌培育企业”,公司董事长张铭新荣获“山东省食品行业杰出贡献人物”,常务副总经理张彬荣获“山东省食品行业优秀科技带头人”,副总经理刘艳林荣获“山东省食品行业优秀企业家”,副总经理贾超英荣获“山东省食品行业‘鲁食工匠’人物”。

近年来,泰山酒业通过调整产业结构,成功打造出“一体两翼”发展模式,使企业走出了一条多元化发展之路;通过调



整产品结构,实施泰山特曲和五岳独尊“双品牌”发展战略,使企业盈利能力不断增强;通过携手中国航天、中国高铁、山东航空,使泰山酒业和五岳独



尊成为国内白酒行业唯一的“中国航天事业战略合作伙伴”和“中国航天庆功酒”,大大提升了泰山品牌的高度;通过深入挖掘和不断丰富泰山五千年

酿酒文化,使泰山品牌的知名度和美誉度上升到一个新的高度。泰山酒业不仅为山东白酒,也为山东省食品行业的发展做出了突出贡献。此次入选“山东省食品行业百年品牌培育企业”可谓实至名归。

特别是张铭新担任公司董事长以来,面对严峻的经济形势和白酒行业的深度调整,他带领泰山酒业从营销整合入手,不断提升产品结构,提高盈利能力,成为山东白酒行业为数不多的亮点。他着眼于企业的长远发展,提出“打造百年幸福泰酒”的宏伟愿景,并总结出五大发展理念,即“以效益为中心、以市场为导向、以品牌为核心、以质量为保障、以管理为保障”,为企业持续健康稳定发展指明了方向。

据悉,本次大会除表彰山东

省食品行业的先进单位和优秀个人外,还审议通过了《山东省食品工业协会七届理事会工作报告》、《山东省食品工业协会章程》等系列文件,并选举郭友武为山东省食品工业协会第八届理事会会长。会上,山东省食协还与四川酿酒协会、贵州省食协签署了《战略合作协议》,旨在加强相互间的学习与交流,共同促进白酒行业的发展。

会后,山东省食品工业协会会长郭友武陪同四川省酿酒协会会长崔兆全等到公司参观指导,公司董事局主席马西元,常务副总经理张彬,副总经理刘艳林、贾超英陪同考察。崔兆全会长一行详细了解了泰山酒业发展变迁、品牌建设、产品结构及产业结构等情况,对公司取得的成就给予了高度评价。